Proloisirs

19 Rue de Bordeaux
17800 PONS

FRANCAIS - SUISSE

Prolo

Sifs

| CONSEILS DE MONTAGE : N

1= BIEN ETUDNER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 = MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5 » AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

&= PROCEDEZ AU MONTAGE.

| CONSEILS D'ENTRETIEN : N\

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, Sl UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

1= DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2= UTILISEZ UN CHIFFON BEC.

DEUTSCH - SCHWEIZ

PAPIER SURFACES | SLRFACES BOIS TEXTILE
- NE JAMAIS UTLISER DECOR STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CLIR
DE PRODUITS ABRASIFS: = — i i
EAU SAVONNELISE [SAVOMN NELUTRE]
POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS. Bt st L. N LN~ N R S . A -
- ME PAS MOUILLER EAL ADDITIO MEE s C}
ENTRETIEN SPECIEIQUE FABRICANT | IS

| MONTAGE ANLEITUNG: N\

1 = DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2= DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3= DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4= DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5= EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6= DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBALUEN.

| PELEGEHINWEISE : =X

A

MNIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1= 50RGFALTIG ENTSTAUBEN.
2 = VERWENDEN SIE EIN TROCKENES TUCH.

DEKORPAPIER | 0BERFLACHE |OBERFLACHE | LACKIERTEM TEXUL
- BENUTZEN SIE KEINE LAMINAT LACK HOLE LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SENFENLALUGE (NEUTRALSEIFE] O O ') O O
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
-KEIN WASSER VERWENDEN. WASSER MIT HALSHALTSRFINIGER O O
PRODUZENT SPEZIFISCHER LUNTERHALI 9]

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO 7y

1= STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI D! MONTAGGIO.
2= PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.

A

3= RAGGRUFPFARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.
4 > MUNIRSI DEGLI UTENSILI NECESSARI

& » PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.

& » FROCEDERE AL MONTAGGIO.

[CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

NON FORZARE MAI GL1 ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

S5E UN PEZZ0 VENISSE A MANCARE SAREBEE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

1= EPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2> USARE UN PANNO ASCIUTTO.

- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI

ABRASIVI: POLVERE,

LANA DI ACCIALO, SOLVENTIL
-NON BAGNARE.

CARTA SUPERACIE |SUPERFICIE | Laccale fowo | TESSNE
STRATIFICATE | LACCATE | VERMICIATO CLIMHO
ACQUA CON BAPONE [SAPONE NELTRO) @) O O 9] O
ACOUA CON DETERSIVO SAN MARC O O
MANUTENZIONE SPECIFICA FRODUTORE O

@& v



